

**EUROPEAN
CURRICULUM VITAE
FORMAT**



OSOBNI PODACI

Ime i prezime	Vladimir Lipovac
Adresa	Sveučilište u Dubrovniku, Branitelja Dubrovnik 29, 20000 Dubrovnik
Telefon	020 445 748
Telefaks	020 435 590
Elektronička pošta, Web adresa	vlipovac@unidu.hr
Državljanstvo	Republika Hrvatska
Datum rođenja	09. srpnja, 1956.
Matični broj iz Upisnika znanstvenika	231425

RADNO ISKUSTVO

• Datumi (od – do)	1997-
Ustanova zaposlenja	Sveučilište u Dubrovniku
Naziv radnog mjesta	stručni suradnik, izvanredni profesor (od 1999.), redoviti profesor (od 2003.), redoviti profesor u trajnom zvanju zvanju (polje elektrotehnike od 2008.; polje računarstva od 2017.)
Funkcija	Redoviti profesor u trajnom zvanju
Područje rada	komunikacijski sustavi i informacijske tehnologije
• Datumi (od – do)	1995-1999
Ustanova zaposlenja	Hewlett-Packard, Test & Measurement Organisation ISE, Wien, Austria
Naziv radnog mjesta	ekspertni konzultant za ispitivanje komunikacijskih sustava
Područje rada	telekomunikacijski prijenosni sustavi i informacijske mreže
• Datumi (od – do)	1992-1995
Ustanova zaposlenja	Technische Universität Wien, Institut für Nachrichtentechnik und Höchfrequenztechnik
Naziv radnog mjesta	istraživač (EURO-COST 231 projekt Europske zajednice)
Područje rada	mobilne komunikacije (DECT)
• Datumi (od – do)	1990-1992
Ustanova zaposlenja	Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu
Naziv radnog mjesta	docent na Odsjeku telekomunikacija
Područje rada	mikrovalne komunikacije
• Datumi (od – do)	1985-1990
Ustanova zaposlenja	Hermes, Zastupstvo Hewlett-Packard, Sarajevo
Naziv radnog mjesta	inženjer tehničke podrške za mjerne sustave
Područje rada	ispitna i mjerna oprema
• Datumi (od – do)	1984-1985
Ustanova zaposlenja	UNIS Institut, Sarajevo
Naziv radnog mjesta	razvojni inženjer i istraživač u Odjelu elektronike i telekomunikacija
Područje rada	digitalna obradba signala, mikrovalne komunikacije
• Datumi (od – do)	1984-1989
Ustanova zaposlenja	Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu
Naziv radnog mjesta	viši asistent (dopunski radni odnos) na Odsjeku telekomunikacija
Područje rada	Teorija informacija, Statistička teorija telekomunikacija

• Datumi (od – do)	1981-1984
Ustanova zaposlenja	Iskra-Delta, Sarajevo
Naziv radnog mjesta	aplikacijski inženjer
Funkcija	predstavnik firme Digital Equipment Corporation za BiH
Područje rada	računalni sustavi i mreže

• Datumi (od – do)	1979-1981
Ustanova zaposlenja	PTT Inženjering, Sarajevo
Naziv radnog mjesta	inženjer za mjerenje i atestiranje JUR-a za prijenosne sisteme
Područje rada	instalacija i umjeravanje prijenosnih sustava

ŠKOLOVANJE

Datum	1989.
Mjesto	Beograd
Ustanova	Univerzitet u Beogradu, Elektrotehnički fakultet
Zvanje	doktor znanosti (elektrotehnika, telekomunikacije)

Datum	1983.
Mjesto	Sarajevo
Ustanova	Univerzitet u Sarajevu, Elektrotehnički fakultet
Zvanje	magistar znanosti (elektrotehnika, telekomunikacije)

Datum	1979.
Mjesto	Sarajevo
Ustanova	Univerzitet u Sarajevu, Elektrotehnički fakultet
Zvanje	Diplomirani inženjer elektrotehnike (telekomunikacije)

USAVRŠAVANJE

Godina	1984-1992
Mjesto	Palo Alto/Santa Rosa/Santa Clara/Rohnert Park, California, USA, S. Queensferry, UK,...
Ustanova	Hewlett-Packard (razne tvornice u Silikonskoj dolini i u Europi)
Područje	brojni kursevi za ispitne i mjerne instrumente i sustave

Godina	1992-2001
Mjesto	Colorado Springs, USA; Amsterdam, Netherlands; Böblingam, Germany...
Ustanova	Hewlett-Packard (razne tvornice u SAD i u Europi)
Područje	brojni kursevi za ispitne i mjerne instrumente i sustave u komunikacijama

OSOBNJE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE

Materinji jezik	Hrvatski
-----------------	----------

Strani jezici

Jezik	Engleski
Govori	Izvršno
Piše	Izvršno
Čita	Izvršno

Jezik	Njemački
Govori	Dobro
Piše	Dobro
Čita	Dobro

SOCIJALNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE	<p>Veći dio dosadašnje poslovne karijere V. L. je proveo radeći različite poslove u vrlo različitim sredinama telekomunikacijske industrije, kao i na tri sveučilišta (i na još jednom, kao vanjski suradnik), te tako imao prilike učiti, raditi, predavati i sudjelovati u različitim međunarodnim projektima na četiri kontinenta. Dugogodišnje radno iskustvo tehničke podrške i vođenja različitih projekata firme Hewlett-Packard u području ispitne i mjerne opreme u komunikacijama, omogućilo mu je bolje upoznavanje ljudi i shvaćanje vrijednosti timskoga rada.</p> <p>Posjeduje pozitivnu energiju koja proizilazi iz njegovoga apriori pozitivnoga životnog stava. Skroman je, poštuje kolege i dobre je volje. Otvoren je i podstiče suradnju i diskusiju, te uvažava argumente. Privržen je svojoj, ali cijeni i druge kulture i običaje.</p>
ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE	<p>1990. godine, V. L. je bio prvi inženjer (i doktor znanosti) telekomunikacija firme Hewlett-Packard na području srednje, istočne i južne Europe, te uspješno organizirao tehničku podršku za poslovni razvoj (ispitni i mjerni sustavi) u komunikacijskoj industriji ovoga širokog područja, u što je morao uključiti i HP-ove tvornice u SAD, Europi i Australiji. 1995. godine, ove aktivnosti je uspješno proširio na područje Bliskoga Istoka i sjeverne Afrike.</p> <p>Na Sveučilištu u Dubrovniku, V. L. je bio predstojnik Odjela za elektrotehniku i računarstvo, od njegovog osnivanja, 2003. godine, do 2008., kada preuzima dužnost prorektora za tehnologiju i tehnolojske projekte, a od 2010, prorektora za međunarodne odnose i znanost Sveučilišta.</p>
TEHNIČKE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE	<p>V. L. uspješno koristi suvremene informatičke alate. Područje djelovanja mu je relativno široko i obuhvaća prijenosne telekomunikacijske (uključujući radiokomunikacijske) sustave, te informacijske mreže, a uža specijalnost mu je ispitna oprema za telekomunikacije i prijenos podataka.</p>
UMJETNIČKE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE	<p>Amaterski svira gitaru.</p>
OSTALE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE	<p>košarka, skijanje</p>
VOZAČKA DOZVOLA	<p>B kategorija od 1975. Godine</p>
DODATNI PODACI	<p>Član Hrvatske akademije za znanost</p>

VLASTORUČNI POTPIS
